
Imeli bomo lepo pasažo
Korenine za ureditev pasaže

Nebotičtnik so začele poganjati
prav y krajevni skupnosti Aj-
dovščina. Občani so zahtevald,
da se ta neurejenost v strogem
centru Ljubljane odpravi. Saj
je bila ta pasaža do skrajno-
sti zanemarjena in neurejena.
Zamakala je streha in kvarile
so se stropne konstrukcije, od
stropa so padali deli štukatu-
re in ogrožali ljudi, reklamni
napisi so bili razmetani, kakor
si je kdo izmislil, nenačrtno in
neokusno, brezvestni vozniki
motornih vozil, tudi tovornih,
pa so vozili kar skozi pasažo,
povzročali ropot, smrad in
ogrožali varnost pešcev. Tudi
kanalizacija ni bila urejena.

Krajevna skupnost Ajdovšči-
na je že pomladi leta 1968 pri-
pravila teren za ureditev pasa-
že Nebotičnik. Sklioala je sesta-
nek z uporabniki poslovnih pro-
storov in lastniki le-teh. Takrat
so bili vsi pripravljeni prispeva-
ti k ureditvi pasaže. Od takrat
naprej se vleče kot rdeča nit
vprašanje ureditve. Na vsakem
zboru volivcev, občanov, na se-
jah sveta krajevne skupnosti je
bilo na dnevnem redu to vpra-
ianje. Občani so s svojimi za-

htevami pritiskali na vse mogo-
če gumbe, zadolžili odbornike,
ki so tudi odigrali svojo vlo-
go, poleg tega pa so bile pokli-
cane na pomoč tudi inšpekcij-
ske službe mesta Ljubljana. Ta-
ko se je bila bitka za ureditev
pasaže vse do letošnjega leta.

Delavci gradbenega podjetja
Univerzal so pred nekaj dnevi
začeli preurejati pasažo Nebo-
tičnik. Investitor del je skup-
ščina občine I jubljana-Center,
ureditev pasaže pa je zaupala
stanovanjskemu podjetju Dom.
V prehodu bodo uredili viseči
strop, kanalizacijo, položili nov
asialt in grelce, da bodo v zim-
skem času preprečili zmrzova-
nje. Uredili bodo tudi zunanjost
lokalov, reklamne napise, raz-
svetljavo in vse drugo. Ko b o
do polagali novo asfaltno maso,
bodo najprej dokončali eoo po-
lovico in nato še drugo tako,
da bo promet C"hn manj oviran.
Predvidevajo tudi dograditev
novih lokalov. Ko bo pasaža
dokončno urejena, se bodo
morali podrediti redu tudi brez-
vestni vozniki dostavnih vozil,
ki jim sedaj ni bilo mar, če so
podrli oviro za dovoz v pasažo.
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